I.
Fogalmak, meghatározások

Válaszoljon tömören, lényegre törően az alábbi kérdésekre!

Csak a meghatározás értékű mondatait értékeljük, kommentárt, illusztrációt, kapcsolódó összefüggések leírását nem.
Szerezhető pontszám: 4-4 pont
(20 pont)
1. Mi minősül az áfa törvény szerint folyamatos termékértékesítésnek, illetve szolgáltatásnak?
2. Mi az engedményezés?
3. Mi a pénzügypolitika lényege?
4. Ki a regisztrációs adó alanya?
5. Mi a vámhatár Magyarország tekintetében?

Az I. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

II. Feleletválasztás

Az alábbi kérdésekre adott 3-3 válasz közül csak 1-1 helyes, húzza alá!

Szerezhető pontszám: kérdésenként 2-2 pont.
10 pont
1.
Ingó dolog értékesítésekor
a) a 15 évnél régebben vásárolt vagyon eladása adómentes.
b) 20%, de legfeljebb 20 000 Ft adókedvezmény érvényesíthető.
c) bizonyos esetekben a bevétel 25%-a jövedelem.
2.
A részvény
a) a tárgyi eszközök egy részének tulajdonjogát megtestesítő értékpapír.
b) a tagsági jogokat megtestesítő értékpapír, amely bemutatóra vagy névre szóló.
c) az értékesítési forgalom alakításában fontos szerepet játszó értékpapír.
3.
A konzervatív finanszírozási stratégia alapvető jellemzője, hogy
a) A forgóeszközök növekményét teljes egészében rövidlejáratú kötelezettség finanszírozza.
b) Az átmeneti forgóeszköz-szükséglet növekményének egy részét is részben saját tőkével finanszírozza.
c) A befektetett eszközök növekményét a tartós források növekménye finanszírozza.
4.
A valuták (devizák) eladási árfolyama az az ár,
a) amely áron a valuta (deviza) tulajdonosa valutáját, devizáját eladni hajlandó;
b) amely áron a devizaügyletekkel foglalkozó, a valutát, devizát attól, aki azt eladni akarja, hajlandó megvenni;
c) amely áron az, aki (amely) devizaügyletekkel foglalkozik, a valutát, devizát eladásra kínálja.
5.
Harmadik országból történő beszerzés esetében az ÁFA-t – amennyiben a termék Magyarországon kerül forgalomba helyezésre.
a) az első belföldi tulajdonos fizeti meg,
b) az importáló fizeti meg,
c) az import 0% adókulcsa miatt, senki sem fizeti meg.

A II. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

III. Igaz-hamis állítások

Állapítsa meg, hogy az alábbi mondatokban az állítás igaz, vagy hamis. Álláspontját indokolja! Indoklás nélkül a megoldás nulla pontot ér.
Szerezhető pontszám: állításonként 3-3 pont.
15 pont
1.
Azonos kamatláb mellett az egyéves kamattényező kisebb, mint az kétéves.
2.
A kalkulatív kamatláb a beruházással szemben megfogalmazott jövedelmezőségi követelmény.
3.
A lombard hitel biztosítéka elzálogosított ingatlan.
4.
Éves bevallónak kell lennie 2006-ban, annak az áfa-alanynak, akinek/amelynek az éves árbevétele nem haladja meg a 8 millió Ft-ot.
5.
Alanyi adómentesség választására 2007-ben (a jelenlegi jogszabályok szerint) az az adóalany lesz jogosult, amelynek az előző évi tényleges, valamint az adóévre várható bevétele időarányosan nem haladja meg a 4 millió forintot.

A III. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

IV.
Írja a kipontozott helyre, hogy melyik adóra, járulékra esetleg jövedelemre vonatkoznak az alábbi állítások!
Helyes válaszonként 2 pont.
20 pont
a) Láncügylet esetén egyszerűsített bevallási lehetőségeket tartalmaz.
………………………………………………………………….

b) 20006. szeptember elsejétől 54 százalék.
………………………………………………………………….

c) 2006. október elsejétől 25 százalékra emelkedett.

………………………………………………………………….

d) Hozzáadott érték adó
………………………………………………………………….

e) Az elismert pénzkészlet feletti készpénzállomány után kell fizetni.
………………………………………………………………….

f) 2007-től minimum a társaság elvárt jövedelemszintje után kell fizetni.
………………………………………………………………….

g) Egyes külön adózó jövedelmek után kell fizetni, amennyiben az adóalany után a munkáltatói illetve a kifizetői nem fizetnek meg éves szinten 400 ezer Ft egészségbiztosítási járulékot.
………………………………………………………………….

h) Termékexport után nulla százalék.
………………………………………………………………….

i) A 100 millió forintot meghaladó forgalmi értékű lakás ingatlanok után kell fizetni.
………………………………………………………………….

j) 2006. szeptember elsejétől két kulcsossá vált.
………………………………………………………………….


A IV. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

V. Milyen problémákra kereshet választ az alábbi mutatók segítségével?
Jó válaszonként 3 pont. Részmegoldás is pontozható
15 pont
· A lekötött eszközök fedezeti mutatója.
· Az újra-befektetési ráta és az osztalékfizetési ráta aránya.
· Készletfordulatok száma.
· A reálkamat.

· Nettó forgótőke.

Az V. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

VI. Oldja meg a következő számítási feladatokat!
Az időérték tényezőket legalább 4 tizedesre kerekítve számolja!
Részpontok adhatók! A hibákat ne halmozottan vegyék figyelembe!

Az időérték tényezők számításából adódó kerekítési eltérésekre a javítók legyenek tekintettel!

1.
Egy vállalkozás hitelt szeretne felvenni. A bank 18%-os kamat mellett ajánl hitelt 2 éves futamidőre.

a)
Mennyi hitelt kaphat a vállalkozás, ha 2 éven át minden hónap végén tudna 200.000 Ft fix törlesztő részletet fizetni!
17 pont
b)
Készítse el a hitel első negyedévi törlesztő tervét!

2.
Egy fix kamatozású kötvény névértéke 200.000 Ft, a névleges kamatlába 15%.

A kötvény 5 éves futamidejű, minden év végén fizeti a fix kamatot.

3 év türelmi idő után a kamatfizetéssel egy időben, egyenlő részletben törleszt.

Mennyiért vette meg a befektető a kötvényt, ha a befektetésével 11%-os tényleges hozamot (IRR) ért el?
8 pont
3
Egy társas vállalkozás társasági adója 2004-ben 1 600 e Ft, 2005-ben 2 000 e Ft volt.
A vállalkozás adózás előtti eredménye 2006-ban várhatóan 14 000 e Ft lesz.

Adóalapot növelő tételek: 5 670 e Ft

Adóalapot csökkentő tételek: 4 810 e Ft

A társaság várhatóan adókedvezményt nem fog igénybe venni, alkalmazottai után átlagosan a minimálbér 150 százalékának megfelelő társadalombiztosítási járulékot fizet.

Határozza meg, mekkora összeget kell a társaságnak december 20-ig feltöltésre befizetnie, ha évközben az előlegfizetési kötelezettségének pontosan eleget tett!
15 pont
4.
Egy befektető 90 nap múlva (3 hónap) 1.000 db vállalati részvényt szeretne venni.
Az értékpapír pillanatnyi (spot) árfolyama 9.000 Ft. Úgy véli, hogy időközben a részvény árfolyama lényegesen emelkedni fog.

Az árfolyamkockázat kivédése érdekében 90.000 Ft-ért európai vételi opciót vásárol.

A kötési árfolyam 9.600 Ft/részvény.

A piaci betéti kamatláb 12%-os.

Hogyan dönt a befektető, ha az opció lejártakor a részvény spot árfolyama 9.500,- Ft?

Mennyi lesz az ügylet pénzügyi eredménye, ha lehívja, és ha nem hívja le az opciót?
Mi az opció lehívásának határárfolyama?
8 pont
5.
Egy vállalkozás székhelye és telephelye nem azonos önkormányzat illetékességi területén van.

A vállalkozás 2006 évi iparűzési adóalapja 20 millió forint.

Évközben más önkormányzatok számára megfizetett 200 ezer forint ideiglenes iparűzési adót.

A telephely szerint illetékes önkormányzat az iparűzési adót a törvényben meghatározott százalék maximumában, a székhely szerint illetékes önkormányzat a törvényi maximum 60 százalékában határozza meg.

Az alábbi adatok ismeretében határozza meg a vállalkozás 2006. évi iparűzési adófizetési kötelezettségét!

	Adatok ezer forintban
	Székhely
	Telephely

	Anyagköltség
	2 000,-
	4 000,-

	Amortizáció
	6 000,-
	2 000,-

	Lízingdíj
	2 000,-
	- 0 -

	Bérköltség
	4 000,-
	6 000,-



18 pont
6.
Az adóalany az I. negyedévi ÁFA bevallását április 15-én nyújtotta be.
Bevallása szerint a fizetendő Áfa kötelezettsége: 1.170.000 Ft.

Az adóalany fizetési kötelezettségének teljes egészében augusztus 10-én tett eleget.

A jegybanki alapkamat 01.01 – 04.15 7,5%, 04.15 – 08.30. 7,75%.

Számolja ki, hogy milyen anyagi következménye lesz a késedelmes fizetésének!
5 pont
7.
Egy vállalkozás 3.000.000,- Ft értékű, 130 napra szóló váltót birtokol.

A váltót a lejárat előtt 85 nappal leszámítoltatja.

A bank 17%-os diszkont kamatlábat és 1,7%-os váltódíjat alkalmaz.
9 pont
a)
Mennyit fizet a bank a váltóért? (Az évet 365 nappal számolja!)

b)
Határozza meg, hogy mekkora váltó kamatbevételre tesz szert az üzleti bank a váltóügyleten és mekkora befektetési hozamot ér el!

A VI. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:
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